
 

 التمّرين الأوّ ل: )2.5ن(

ن السنة. مخِلََلَ الْْشَْهُرِ السّت ةِ الْْوُلىَ لد رَاجَاتمْثِيلُ الْبَياَنيِ إِنْتاَجَ مَصْنَعِ اينُّ الـت  يـُبـَ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التـّـمـرين الثاني :أكْـــمِــلُ  باِلعدََد المُناَسِب )1ن(

 500cl= ....…L                    300cl  =  …… l  

8L= ..... . cl                    630cl  =  …… l..…cl               

      5m = …….. cm                  6m 8 cm = …… cm                .     

 التمّرين الثاّلث : أكمل الجدول التالي:

 العدد 64 482 320
 نصفه   
 ضعفه   

 

 2021 مبرديس            (AP3)ابتدائي الثالثة :المستوى
 رياضياتالفي  لفصل الأوّلاختبار ا

      

   
 

  

      

      

 
 

    

      

      

 الذِّي أنَْتجََـهُ الْمَصْنَعُ فِي شَهْرِ  الد رّاجَاتمَا هُوَ عَدَدُ ـ 1
....... ؟ فيِفْـرِي  

اجَة004شَهْرٍ أنَْتجََ الْمَصْنَعُ ـ فيِ أيَّ 2 .....؟ دَر   

الْْكَْثرََ إنْتاَجًا؟.............هُوَ الش هْرُ مَا ـ 3  

ـ مَا هُوَ الش هْرُ الْْقَلَُّ إِنْتاَجًا ؟.............4  

ا.إِنْتاَجً  قلِ إِلىَ الَْْ  كْـثرَأرَُتبُّ الْشَْهُرَ السّت ة مِنَ الَْْ ـ 5  

............................................................
   .. 

 

مَارْس فيِفرِي جَانْفِي أفَْرِيل  مَاي  جْوَان  

 



 

 التمّرين الرّابع:)1,5ن(

 سم  6طُولهَا [AB]  أرَْسُــمُ قـِـطْــعـَةً مُـسْـتـَقِـيــمَـةـ 

 [AB].مُـنْــتصََف الْقِطْـعـَة الْمُسْتـَقِـيـمَـة Oـ أعَُــينُّ 

 أكُْــــمِـلُ : 

AO= …… cm 

OB= …… cm  

 المشكــلـة:  
هُ.ك ُل ِم ْ ا يَ مَ  فَ عْ ى ضِ مَل ْسَ ه  ُت ُخ ْأ ُك  ُل ِم ْ ا، و تَ ارً دينَِ  320د الِ خَك  ُل ِم ْي َ   

 ى؟مَل ْسَ ك  ُل ِم ْ ا تَ ارً دينَِم  ْك َ  -

 ا؟عً ان مَ وَ خَ الَْْ هُ ك ُل ِم ْ ي يَ ذِ غ ال  لَبْ م َال ْو  َه ُما  َ  -

ما. َه ِم ّ دينارا لُِْ  210بـ   ارٍ هَ زْأ َة  َاق َ دينارا، و بَ  430بـ ر ٍ طْ ة عِ ورَ ارُ ن قَ لََف ْ ى الطِّ رَت َش ْا ِ 

 ات.يَر َت َش ْ مُ ن الْ مَ اب ثَ سَ ى حِ لَ ا عَ مَه ُد ْ اعِ سَ  -

 اء؟رَ الشّ د َع ْ ا بَ مَه ِي ْد َ ي لَ قِبَ تَ م ُ غ الْ لَبْ م َال ْو  َ ا هُ مَ  -

 ن.يْتَ يَ الِ ت َتَ  ن مُ يْتَ ائَ م َن  َي ْبَ ه  ُر ْ صُ حْا ُم   ث ُ  وفِ رُ الحُ بِه  ُب ْتُ ك ْا ُ  -
العمليات                الحل                  الأجوبة            
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 بالتوفيق.

 



 

 التصحيح النموذجي

 التمرين الأول:

 دراجة 200عدد الدراجات التي أنتجها المصنع في شهر فيفري:  -1

 مارسدراجة في شهر:  400أنتج المصنع  -2

 مايالشهر الْكثر إنتاجا:  -3

 جانفيالشهر الْقل إنتاجا: -4

 ترتيب الْشهر الستة من الْكثر إلى الْقل إنتاجا: -5

 جانفي. –فيفري  –أفريل  –مارس  –جوان  –ماي 

 

 التـّـمـرين الثاّني :أكُْـــمِــلُ  باِلْعدََد الْمُناَسِب 

 500cl= 5 L                    300cl  =  3 l  

8L=800 cl                    630cl  =  6 l 30cl               

      5m = 500 cm                  6m 8 cm = 608 cm                .     

 التمّرين الثاّلث : أكمل الجدول التالي:

 العدد 64 482 320
 نصفه 32 241 160
 ضعفه 128 964 640

 

 التمّرين الرّابع:)1,5ن(

 سم  6طُولهَا [AB]  أرَْسُــمُ قـِـطْــعـَةً مُـسْـتـَقِـيــمَـةـ 

 [AB].مُـنْــتصََف الْقِطْـعـَة الْمُسْتـَقِـيـمَـة Oـ أعَُــينُّ 

          أكُْــــمِـلُ : 

AO= 3 cm 

OB= 3 cm  

A B 
O 

 



 

          الحل            
 

320 + 320 = 640  

دينارا  640: ىمَل ْسَ ك  ُل ِم ْت َ   

960  =320  +640  

دينارا  960: عاً ان مَ وَ خَ الَْْ هُ ك ُل ِم ْ ي يَ ذِ غ ال  لَبْ م َال ْ   

640  =430  +210  

دينارا  640: اتيَر َت َش ْ مُ ن الْ مَث َ   

320  =640 – 960  

دينارا  320: اءرَ الشّ د َع ْ ا بَ مَه ِي ْد َ ي لَ قِبَ تَ م ُ غ الْ لَبْ م َال ْ   

و عشرون ة الكتابة بالحروف: ثلَثمائ  

  300 < 320 < 400الحصر بين مائتين متتاليتين:        

 

 

 


